

Stjórnarfundur STÍ 25.10.2024

Mætt eru Jórunn, Halldór, Heiða Lára, Magnús og Guðmundur

Fundur hefst kl. 12:00

Dagskrá:

1. Fundur vegna fjárlaga.
 - a. Halldór kynnr bréf sem var sent á yfirvöld vegna fjárlaga, en íþróttahreyfingin átti von á miklum styrkjum til íþróttastarfs. Núna er það í uppnámi vegna þingrofs og er óttast um að öll vinnan sem farið hefur verið í gæti tapast
2. Fundur Bench Rest nefndar.
 - a. Magnús fór yfir fundargerð af fundi BR nefndar og hún kynnt fyrir Stjórn.
 - i. Stjórn felur BR nefnd að útfæra fyrir mótanefnd tillögur sínar
3. Skráningar aðildarfélaganna STÍ í gagnagrunn ÍSí.
 - a. Farið yfir skráningar hjá STÍ en borið hefur á því að skráningum sé ábótavant hjá sumum aðildarfélögum þar sem engir iðkendur eru skráðir. Þarf að senda út fræðslu til aðildarfélaganna með að laga þetta þar sem það er ekki gott ef skráningum er ábótavant
4. Önnur mál.
 - a. Rætt um málefni nefndar um þjóðarvöll í skotíþróttum. STÍ felur nefndinni að taka saman þarfagreiningu og grófa kostnaðargreiningu eins og nefndin hefur óskað eftir. Nefndin getur leitað liðsinnis stjórnar ef upplýsingar vantar um þarfir og kröfur sem gerðar eru til mismunandi greinar

Fundi slitið 13:00